



Planiprep 4 LVT

Pasta na vyhladenie škár pred inštaláciou LVT krytín, pripravená na priame použitie



OBLASTI POUŽITIA

Výrobok je určený na vyrovnanie a vyhladenie jestvujúcich povrchov z keramiky a kameňa (možnosť aplikácie do „nuly“, príp. až do hrúbky 2 mm). Výplň škár v obkladových prvkoch a vytvorenie veľmi jemného, hladkého povrchu, vhodného pre rýchlu inštaláciu LVT krytín (po 2 hodinách) ako napr.:

- LVT krytiny určené na inštaláciu s použitím lepidla s trvalým lepiacim účinkom ako napr. **Ultrabond Eco Tack LVT**;
- LVT „click“ systémy;
- Samolepiace LVT krytiny alebo „tack-dry“ LVT;
- LVT určené na inštaláciu s použitím reaktívnych lepidiel ako napr. **Ultrabond Eco MS 4 LVT** alebo **Ultrabond Eco MS 4 LVT Wall**.

Planiprep 4 LVT môže byť tiež použitý na vyrovnanie a škárovanie rôznych druhov podkladových vrstiev (ako napr. drevo, sadra, vlákno-cementové dosky a pod.).

TECHNICKÉ VLASTNOSTI

Planiprep 4 LVT je pasta na báze akrylovej živice, vo vodnej disperzii, s obsahom minerálnych plnív a špeciálnych prísad, určená na vyrovnanie a vyhladenie povrchov. Dodáva sa v podobe ľahko spracovateľnej pasty so špeciálnou konzistenciou, pripravenej na priame použitie.

Planiprep 4 LVT vytvrdzuje veľmi rýchlo, ihneď po odparení vodnej disperzie a bez známkov zmrštenia.

Zaručuje vysokú prídržnosť na existujúcich povrchoch obkladových prvkov a v škárach.

Planiprep 4 LVT umožňuje aplikáciu do „nuly“ a to i bez použitia adhézneho mostíka.

Povrchy vyrovnané s použitím **Planiprep 4 LVT** sa vyznačujú veľmi hladkým vzhľadom a jemnou štruktúrou, ktoré sú vhodné pre inštaláciu LVT.

Planiprep 4 LVT nie je nebezpečný pre podlahárov ani konečných užívateľov, je certifikovaný inštitútom GEV ako výrobok s veľmi nízkym obsahom organických prchavých látok (EMICODE EC1 Plus).

DÔLEŽITÉ UPOZORNENIA

- Nepoužívajte v exteriéri.
- Aplikujte pri teplote od +5°C do +35°C.
- Neaplikujte na povrchy so vzlianjúcou vlhkosťou.
- Finálny povrch **Planiprep 4 LVT** nie je nasiakavý. Z tohto dôvodu, pri inštalácii LVT použite dvojzložkové epoxy-polyuretánové lepidlá (ako napr. **Ultrabond Eco MS 4 LVT** alebo **Ultrabond Eco MS 4 LVT Wall**) alebo povrch vyrovnajte v hrúbke 2 mm s použitím malty kompatibilnej s lepidlom vo vodnej disperzii (ako napr. **Ultrabond ECO 4 LVT**).

SPÔSOB POUŽITIA

Príprava podkladu

Existujúca podlaha a škáry musia byť pevné, suché, bez prachu, nesúdržných častí, náterov, voskov, oleja, hrdze

Planiprep 4 LVT



Vyrovnanie a výplň škár v existujúcej keramickej dlažbe s použitím Planiprep 4 LVT



Prebrúsenie vyrovnaného povrchu Planiprep 4 LVT



Pozametanie prachu po prebrúsení

TECHNICKÉ ÚDAJE (typické hodnoty)

ŠPECIFIKÁCIA VÝROBKU

Konzistencia:	hustá pasta
Farba:	biela
Objemová hmotnosť (kg/m ³):	1650
EMICODE:	EC1 Plus - veľmi nízky obsah organických prchavých látok

ÚDAJE PRE POUŽITIE (pri 23°C a 50% relatívnej vlhkosti vzduchu)

Teplota počas aplikácie:	od +5°C do +35°C
Pochôdnosť:	cca. 1 hodina
Čakacia doba pred prebrúsením alebo inštaláciou LVT:	2 hodiny

FINÁLNE VLASTNOSTI

Odolnosť proti vlhkosti:	dobrá
Odolnosť proti starnutiu:	dobrá
Odolnosť proti kyselinám:	priemerná
Odolnosť proti rozpúšťadlám, olejom a zásadám:	priemerná

a zvyškov sadry. Povrch očistite, odmastite s použitím vhodného detergentu a/alebo mechanicky prebrúste.

Aplikácia zmesi

Planiprep 4 LVT je pripravený na priame použitie a nevyžaduje žiadnu prípravu. Pred použitím zmes premiešajte v nádobe. Planiprep 4 LVT aplikujte celoplošne na podklad s kovovou stierkou. Stierku držte v diagonálnom smere na škáry, čím sa vytvorí hladká, veľmi tenká vrstva na povrchu podlahy a zaisť sa dokonalé vyplnenie medzier a škár, bez vzniku akýchkoľvek odskokov a dier. Výrobok neaplikujte do škár vo väčšej vrstve ako 3-4 mm.

Povrchy vyrovnané s použitím Planiprep 4 LVT sú pripravené na ďalšie práce (ak sa vyžaduje prebrúsenie alebo priama inštalácia LVT) po 2 hodinách od začiatku aplikácie.

V prípade prebrúsenia vyrovnaného povrchu, odstráňte pred inštaláciou LVT všetky prachové častice.

Čistenie

Planiprep 4 LVT očistite z náradia ešte za čerstva vodou.

SPOTREBA

Spotreba Planiprep 4 LVT je cca. 0,8-1,0 kg/m².

BALENIE

Planiprep 4 LVT sa dodáva v 10 kg nádobách.

SKLADOVANIE

12 mesiacov v originálnom balení, na suchom mieste.

BEZPEČNOSTNÉ PREDPISY NA PRÍPRAVU A POUŽITIE NA STAVBE

Planiprep 4 LVT nie je, v zmysle aktuálnych noriem a predpisov, platných pri zatriedovaní výrobkov, považovaný za nebezpečný výrobok. Pri práci sa odporúča používať ochranné rukavice a okuliare a dodržiavať bežné opatrenia platné pri manipulácii s chemickými výrobkami. Viac informácií o bezpečnom používaní

výrobku je obsahom Karty bezpečnostných údajov.

VÝROBOK PRE PROFESIONÁLOV.

UPOZORNENIE

Uvedené údaje a predpisy, hoci zodpovedajú našim najlepším skúsenostiam, sú považované za typické a informatívne a musia byť podporené bezchybným spracovaním materiálu. Preto je dôležité, ešte pred vlastným spracovaním, posúdiť vhodnosť výrobku na predpokladané použitie. Spotrebiteľ prijíma celú zodpovednosť za prípadné následky vyplývajúce z nesprávneho použitia výrobku.

Pozrite si, prosím, aktuálnu verziu technického listu dostupného na našej webovej stránke www.mapei.com

PRÁVNE OZNÁMENIE

Obsah Technického listu je možné kopírovať do iných, súvisiacich dokumentácií s tým, že výsledný dokument v žiadnom prípade nedopĺňa ani nenahrádza Technický list platný v čase aplikácie výrobku MAPEI.

Aktuálne technické listy sú k dispozícii na www.mapei.com.

V PRÍPADE VYKONANIA AKÝCHKOL'VEK ZMIEN V TECHNICKOM LISTE, PRÍPADNE V DOKUMENTÁCIACH Z TOHTO TECHNICKÉHO LISTU ODVODENÝCH, NIE JE MOŽNÉ POSKYTNÚŤ GARANCIE MAPEI..



Tento symbol poukazuje na výrobky MAPEI s nízkym obsahom organických prchavých látok podľa GEV (Gemeinschaft Emissionskontrollierte Verlegewerkstoffe, Klebstoffe und Bauprodukte e.V.), asociácie pre kontrolu emisií podlahových krytín.



Náš záväzok voči životnému prostrediu
Výrobky MAPEI pomáhajú Projektantom a Dodávateľom vytvárať inovatívne LEED (Leadership in Energy and Environmental Design) certifikované projekty v súlade so smernicami US Green Building Council.

Príslušné odkazy na produkt sú k dispozícii na vyžiadanie alebo na www.mapei.sk a www.mapei.com



Odstránenie ochrannej fólie zo samolepiacej LVT krytiny



Inštalácia samolepiacej LVT krytiny na keramickú dlažbu vyrovnanú s Planiprep 4 LVT



Inštalácia LVT krytiny s „click“ systémom na keramickú dlažbu vyrovnanú s Planiprep 4 LVT

Planiprep 4 LVT



Vyrovnanie a výplň
škrár v existujúcom
keramickom obklade
s použitím Planiprep
4 LVT



SVETOVÝ PARTNER V STAVEBNÍCTVE